

2013年中国体坛财富榜 李娜居榜首 广州恒大7人入围

昨日,中国体育专业媒体《体坛周报》发布了2013年中国体坛财富榜,李娜以12450万元人民币高居榜首,广州恒大则有7名球员杀进了“千万富翁”俱乐部。

2012年财富榜中,网球运动员李娜以1.12亿元人民币年收入位列第一。而在所有中国足球运动员中,排名最高的是广州恒大队的郑智,他以1100万元名列总排行榜第9位。和2012年相比,2013年的中国体育届人士收入普遍上涨。李娜以12450万元高居榜首,而她身后的人只能和娜姐的零头一争高下。

值得一提的是,2012年的榜单只有郑智一名足球运动员,但一年后,一共有7名球员杀进榜单,而且全部来自“土豪”俱乐部广州恒大,郑智则是唯一连续四年入围的足球运动员。郑智的年收入为1900

万元,总排名第四,仅次于李娜、林丹和孙杨。

上赛季,恒大夺得亚冠联赛冠军,奖金总额超过1.6亿元人民币。此外,中超联赛夺冠,恒大一共也发放了高达6900万元的奖金,再加上足协杯打到半决赛等,让主力球员在奖金收入方面非常可观,这也是恒大有7名球员进入财富榜的重要原因。

不过新赛季恒大奖金大幅度缩水,在2014年最新的奖金分配方案中,亚冠冠军奖和晋级奖由原来的600万元人民币缩水至300万元。而中超冠军奖也由300万元缩水至100万元,足协杯冠军奖从60万元缩水到30万元。可以预见,今年恒大球员的收入会比以往减少很多。

(据网易娱乐)

湖北回应“李娜吃空饷” 虽单飞 但所有关系仍在地方

针对有报道说李娜“单飞”后仍从家乡湖北领取工资,湖北省网球运动管理中心主任马克勤22日说,李娜虽已走上职业化道路,但她仍然是湖北省网球中心的一员,仍代表国家和湖北报名参加了奥运会、亚运会和全运会,并一直为推动国家和湖北的网球事业做工作。

据了解,当年李娜被省网球队输送到国家队后,按照我国通行做法,其人事关系、工资关系、组织关系仍留在地方,即湖北省网球中心。李娜在走上职业化道路后,与湖北省网球中心继续保持着这种关系。

“任何一个单位都应该为自己的员工发工资和补助,而李娜作为湖北省网球中心的一员,也不应例外,”马克勤说。

他说,对李娜而言,所谓的“单飞”并不意味着一定要与组织脱离关系。与其他许多项目不一样,网球是一项高度职业化的运动,李娜走上职业化的道路,正是由网球运动的规律所决定的,也正是中国网球从

传统模式向职业化模式改革的试点。

马克勤说,作为省网球队和省网球队的一员,李娜的工作就是代表国家和湖北参加比赛,而每当她回到家乡,都会到省网球队和大家交流互动,为年轻队员加油鼓劲、出点子,引导他们搞好训练。

“李娜为湖北网球队后备力量的成长乃至整个湖北网球事业都起到了很好的榜样作用,青少年们以她为荣,这是一般人做不到的。”马克勤说,李娜夺得大满贯,激励了湖北网球队,湖北要力争培养出下一个李娜,鼓励更多运动员走向职业化。

他说,李娜在职业化道路上取得成功,并不代表“单飞”就优于举国体制或举国体制没有作用,正是在国家此前大量投入的基础上,李娜才具备了“单飞”的条件。“应该说,李娜的成功,是中国体育事业发展从传统模式向职业化模式改革的一次成功探索,是她个人努力、家庭投入和国家培养的结果”。

(据新华网)



《绝命航班》发剧透版宣传片 首周票房近两千万

中国最立体的3D电影
精彩特效震撼人心

尽管同档期有十部电影争抢排片,但《绝命航班》在首周末仍获得全国影院近3万场巨量排片支持,并凭借不错的上座率在首周末就拿下了近2000万票房。影片挑战了此前内地市场鲜有涉及的航班灾难类型,不俗的3D特效和紧张抓人的情节设计在观众和业界中获得不俗口碑。由于近期佳片匮乏,3D银幕利用率严重不足,真3D制作《绝命航班》有效填补了影院终端的需求,业内人士更是看好这一题材独辟蹊径的影片首周有更多突破,并有望长线热映。值得一提的是,影片除了在北上广深等一线城市获得观众热捧,全国范围内的观众接受度几乎没有明显的地域差异,在杭州、宁波、武汉、成都、长沙等二三线城市的排片和上座率也多有亮点。

终极Boss首度曝光
观众惊呼不可思议

在之前曝光的几款预告片中,观众根据蛛丝马迹能推测出飞机上发生了血案,但对凶手却一无所知。不过这回,片方却曝光了“剧透版”宣传片,一直隐藏在幕后的大Boss呼之欲出。当这架位于三万英尺高空的飞机变成了一个完美的密室,身边的人一个接一个离奇死去时,乘客和机组成员人人自危,哪知凶手却并非人类!悬念迭起的剧情再加上精心制作的特效,动作、恐怖、空难这样的混搭组合满足了年轻人的观影需求,影迷们看完电影后纷纷表示主演们帅气养眼,故事发展出人意料,并且在灾难面前人性的流露更是真实深刻,而片尾埋下的伏笔又让人不由开始期待续集。业内人士分析,凭借良好的口碑,《绝命航班》很有可能在这个佳片匮乏的档期成为一匹票房黑马。(据网易娱乐)

刚刚过去的这个周末,五部新片上映,文艺片商业片双引擎驱动,促使票房井喷。而作为这个周末唯一的3D新片,空难电影《绝命航班》更是有着不俗的表现,首周末即稳扎稳打拿下近2000万票房。

